

河童記 劉子榮

在一個陰鬱的周末午後，傑克一如往常的來到了台南巴克禮公園，準備享受他一周難得清閒的時刻。他喜歡走在荷花池旁，看著荷花與荷葉底下魚群穿梭嬉戲，好似在玩捉迷藏一般。

就在他一邊用擦過鼻涕的衛生紙做著晴天娃娃，一邊祈禱上天不要破壞他美好的午後時光的同時，天空響了一記奔雷，彷彿在挑釁傑克。

「該死！」傑克仰天咒罵著。

一滴雨水隨著咒罵聲的結束劃破了天空，不偏不倚的射進了傑克的眼裡。他痛得大叫一聲，隨即失足跌落一旁的荷花池。滂沱的雨水也隨之傾瀉而下，無情的拍打著傑克的身體，更顯得他此時的狼狽。

傑克無奈的爬上岸，頭上還掛著一片荷葉，活像隻剛出水的河童。此時，他看到了荷花池對岸的涼亭裡有個小女孩正無助的在裡面躲雨。

「既然都已經衰成這樣了，那就來做點不一樣的事情吧。」傑克心想。

荷花池畔柳樹垂影，把公園修飾得恍如桃花源般。一群鴨子正悠閒的沿著河岸緩緩的游向那小小的涼亭。仔細一看，發現鴨子中間夾雜了一片不尋常的荷葉，但因為正下著大雨，誰也沒有多注意。

就這樣，鴨群緩緩的游過了小橋，把蓮池上的浮萍劃開了一道裂痕，游到了涼亭旁，那無助的小女孩目光被可愛的鴨群吸引，開心的笑著，忘了自己正受困於雨中。就在此時，一隻全身披滿水草，頭頂蓮葉的怪物從水裡暴跳出來，那小女孩瞬間被嚇得花容失色，雙足拔地而起，忘了還在下著大雨，就向著涼亭外狂奔而去，口中念念有詞：「媽媽！有河童！！」

據說，那天有路人也看到了這一幕，還把他拍了下來傳上網，從此關於此怪物的真面目眾說紛紜，都市傳說不脛而走。

題目訂得不錯，情節設計巧妙，爆點有趣，尤其結尾收得很俐落，是一篇相當成功的極短篇。 By 張秀惠

現實的場警混和著虛幻的情節，讓我一度以為那是真的，不錯唷！ by 佳靜

文章很有想像力喔，意境和修辭都寫得很好。看得出來你對寫作的用心，繼續加油。 by 柔靜